



2022年5月17日

各位

会社名 グローバルセキュリティエキスパート株式会社
 代表者名 代表取締役社長 青柳 史郎
 (コード: 4417 東証グロース)
 問合せ先 代表取締役副社長 管理本部長 原 伸一
 (TEL 03-3578-9001)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の額に誤りがあることが判明しましたので、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

■サマリー情報

【訂正前】

1. 2022年3月期の業績 (2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|----------|-------|------|------|-------|------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2022年3月期 | 4,391 | 48.9 | 439 | 81.2 | 414 | 73.1 | 261 | 55.7 |
| 2021年3月期 | 2,948 | 82.4 | 242 | 223.7 | 239 | 227.4 | 167 | 333.7 |

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|----------|----------------|-----------------------|----------------|--------------|--------------|
| 2022年3月期 | 円 銭 80.91 | 円 銭 <u>64.06</u> | % 20.8 | % 14.1 | % 10.0 |
| 2021年3月期 | 54.70 | — | 20.0 | 11.7 | 8.2 |

【訂正後】

1. 2022年3月期の業績 (2021年4月1日~2022年3月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|----------|-------|------|------|-------|------|-------|-------|-------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2022年3月期 | 4,391 | 48.9 | 439 | 81.2 | 414 | 73.1 | 261 | 55.7 |
| 2021年3月期 | 2,948 | 82.4 | 242 | 223.7 | 239 | 227.4 | 167 | 333.7 |

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|----------|----------------|-----------------------|----------------|--------------|--------------|
| 2022年3月期 | 円 銭 80.91 | 円 銭 <u>79.90</u> | % 20.8 | % 14.1 | % 10.0 |
| 2021年3月期 | 54.70 | — | 20.0 | 11.7 | 8.2 |

■添付資料

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(1株当たり情報)

| | 前事業年度 (自2020年4月1日 至2021年3月31日) | 当事業年度 (自2021年4月1日 至2022年3月31日) |
|-------------------|--------------------------------------|--------------------------------------|
| 1株当たり純資産額 | 296.57円 | 470.54円 |
| 1株当たり当期純利益 | 54.70円 | 80.91円 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 | －円 | <u>64.06</u> 円 |

【訂正後】

(1株当たり情報)

| | 前事業年度 (自2020年4月1日 至2021年3月31日) | 当事業年度 (自2021年4月1日 至2022年3月31日) |
|-------------------|--------------------------------------|--------------------------------------|
| 1株当たり純資産額 | 296.57円 | 470.54円 |
| 1株当たり当期純利益 | 54.70円 | 80.91円 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 | －円 | <u>79.90</u> 円 |

以 上